
Tiene la palabra el señor Edil Leonardo Giménez.

 INAUGURACIÓN DE OBRAS EN EL PARQUE MUNICIPAL DE 
ECILDA PAULLIER

EDIL LEONARDO GIMÉNEZ. Gracias, señor Presidente.

En el  día  de ayer,  se inauguraron las obras en el  Parque 
Municipal de Ecilda Paullier, que estaban siendo muy esperadas 
por los habitantes de la Quinta Sección. Incluso, en la legislatura 
pasada yo reclamé esas obras desde aquí, y en esta legislatura 
lo hizo el compañero Edil José Ignacio Mesa.

El  parque  quedó en  excelentes  condiciones.  Se amplió  la 
zona del zoológico, al que se le incorporaron nuevos animales. 
Se delimitó un circuito aeróbicos más extenso, con una zona de 
estiramiento.  Se  pusieron  fuentes.  Se  mejoró  la  zona  de 
quinchos, con herrería  e iluminación nuevas, y se bituminizó la 
caminería. 

Como corolario de esta inauguración de obras, ayer se hizo 
el  cierre  de una nueva edición del   «Certamen de Jardines», 
actividad muy atractiva para la zona.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental y a la prensa. 

 APERTURA  DEL  LLAMADO  A  LICITACIÓN  PARA  LA 
CONSTRUCCIÓN  DE  UNA  PISCINA  MUNICIPAL  EN  ECILDA 
PAULLIER

En otro orden de cosas, queremos decir que hoy estuvimos 
presentes  en  la  apertura  del  llamado  a  licitación  para  la 
construcción  de  una  piscina  en  la  Quinta  Sección,  Ecilda 
Paullier. Se presentaron cinco empresas. Se abrieron los sobres 
y los precios presentados oscilan entre ocho y once millones de 
pesos, más los montos imponibles.

Lo importante es que se está avanzando en la concreción de 
la construcción de esa obra tan anhelada y esperada por los 
vecinos de nuestra localidad y por todo el departamento.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental y a la prensa.

(Ocupa la presidencia 
el señor Edil Tabaré Laca)

 «6.ª FIESTA DE LAS COLECTIVIDADES» EN ECILDA PAULLIER

Por último, queremos invitar a nuestros compañeros Ediles a 
la  «6.ª  Fiesta  de  las  Colectividades»  en  Ecilda  Paullier,  a 
realizarse  el 11,12  y 13 de noviembre  próximos.   Esperamos 
contar con la visita de todos nuestros compañeros. 

Los  invito  por  este  medio  porque parece  que la  invitación 
para la inauguración de las nuevas obras en el Parque Municipal 
de  Ecilda  Paullier  y  el  cierre  de  una  nueva  edición  del 
«Certamen de Jardines»  a algunos compañeros no les llegó.

Es cuanto quería manifestar. Gracias, señor Presidente.

SEÑOR PRESIDENTE (Tabaré Laca). Secretaría procederá según 
lo solicitado por el señor Edil.


